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19.95% 35.43% 24.93% 11.55% 5.51% 2.62%
76 135 95 44 21 10

become better teachers.

Answered: 382  Skipped: 0
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100%

TOTAL WEIGHTED

AVERAGE

381 3.45

Q26 At Rosary Academy, teachers work together to help each other
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NEUTRAL DISAGREE STRONGLY DON'T
DISAGREE KNOW
23.82% 5.76% 2.62% 20.42%
120 91 22 10 78

ongoing professional development.

Answered: 381  Skipped: 1
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TOTAL  WEIGHTED

AVERAGE

382 2.91

Q27 At Rosary Academy, all administrators, faculty, and staff engage in



